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[bookmark: 7]Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
20 грудня 2024 р. за № 1963/43308
[bookmark: 8]Про критерії визначення підприємств, установ і організацій такими, які мають важливе значення для галузі національної економіки
[bookmark: 9]Відповідно до статті 25 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», підпункту 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2024 року № 650), пункту 7 постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2024 року № 1332 «Деякі питання бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час», пункту 8 Положення про Міністерство енергетики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 року № 507,
[bookmark: 10]НАКАЗУЮ:
[bookmark: 11]1. Встановити критерії, за якими Міністерство енергетики України здійснює визначення підприємств, установ і організацій паливно-енергетичного комплексу, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів газового палива (далі - підприємства) такими, які мають важливе значення для галузі національної економіки:
[bookmark: 12]1) підприємства, які на правах власності, оренди або на інших законних підставах здійснюють управління об'єктом критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури відповідно до законодавства України та відповідають за його функціонування;
[bookmark: 13]2) підприємства, що належать до сфери управління Міністерства енергетики України, господарські товариства, щодо яких Міністерство енергетики України здійснює функції з управління корпоративними правами держави;
[bookmark: 14]3) підприємства, що здійснюють заходи по забезпеченню фрахту, доставки та подальшої експлуатації газопоршневих та/або газотурбінних установок, розташованих на суднах технічного флоту (спеціалізованих суднах) та призначених для виробництва електричної енергії.
[bookmark: 15]2. Підприємства визначаються такими, які мають важливе значення для галузі національної економіки, у разі відповідності одному з критеріїв, зазначених у пункті 1 цього наказу.
[bookmark: 16]3. Сектору мобілізаційної роботи у встановленому законодавством порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
[bookmark: 17]4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства енергетики України від 24 лютого 2023 року № 68 «Про встановлення критеріїв визначення підприємств, установ і організацій такими, що мають важливе значення для галузі національної економіки», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 лютого 2023 року за № 356/39412.
[bookmark: 18]5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
[bookmark: 19]6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Державного секретаря СУЯРКА Сергія.
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