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[bookmark: 7]Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
23 грудня 2024 р. за № 1984/43329
[bookmark: 8]Про затвердження Критеріїв, за якими Міністерство фінансів України визначає підприємства, установи, організації, які мають важливе значення для галузі національної економіки
[bookmark: 9]Відповідно до підпункту 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76,
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[bookmark: 11]1. Затвердити Критерії, за якими Міністерство фінансів України визначає підприємства, установи, організації, які мають важливе значення для галузі національної економіки, що додаються.
[bookmark: 12]2. Визнати такими, що втратили чинність, накази Міністерства фінансів України:
[bookmark: 13]від 16 березня 2023 року № 137 «Про затвердження Критеріїв, за якими Міністерство фінансів України визначає підприємства, установи й організації, які мають важливе значення для національної економіки», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23 березня 2023 року за № 491/39547;
[bookmark: 14]від 22 травня 2023 року № 265 «Про внесення змін до Критеріїв, за якими Міністерство фінансів України визначає підприємства, установи й організації, які мають важливе значення для національної економіки», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 червня 2023 року за № 938/39994;
[bookmark: 15]30 липня 2024 року № 373 «Про внесення змін до Критеріїв, за якими Міністерство фінансів України визначає підприємства, установи й організації, які мають важливе значення для національної економіки», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 серпня 2024 року за № 1244/42589.
[bookmark: 16]3. Фінансово-господарському департаменту в установленому порядку забезпечити:
[bookmark: 17]подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;
[bookmark: 18]оприлюднення цього наказу.
[bookmark: 19]4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
[bookmark: 20]5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Самоненка Д. А.
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Наказ Міністерства фінансів України
19 грудня 2024 року № 649
[bookmark: 32]Критерії,
за якими Міністерство фінансів України визначає підприємства, установи, організації, які мають важливе значення для галузі національної економіки
[bookmark: 33]Підприємства, установи, організації визначаються такими, що мають важливе значення для галузей національної економіки, якщо вони відповідають хоча б одному з таких критеріїв:
[bookmark: 34]здійснення суспільного нагляду за аудиторською діяльністю;
[bookmark: 35]суб'єкти аудиторської діяльності, які надають послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності за договорами з підприємствами, що становлять суспільний інтерес, та/або з підприємствами, які мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, відповідно до переліку об'єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2015 року № 83;
[bookmark: 36]виконання робіт та надання юридичних, консультаційних, агентських та інших послуг для Мінфіну на підставі договорів (угод, меморандумів, контрактів), укладених на строк не менше шести місяців, з питань управління об'єктами державної власності, реалізації державної боргової політики, урегулювання спорів, розгляду справ, пов'язаних із виконанням державних боргових зобов'язань України;
[bookmark: 37]надання юридичних або аудиторських послуг, які забезпечують потреби підприємств, установ, організацій, які перебувають у сфері управління Мінфіну або щодо яких Мінфін здійснює функції з управління корпоративними правами, що належать державі у їхніх статутних капіталах, чи здійснює контроль за їхньою діяльністю, у разі, якщо відсутність таких послуг призведе до порушення стабільного функціонування таких підприємств, установ, організацій, що підтверджується листом відповідного підприємства, установи, організації;
[bookmark: 38]перебування у сфері управління Мінфіну або Мінфін здійснює функції з управління корпоративними правами, що належать державі у їхніх статутних капіталах, чи здійснює контроль за їхньою діяльністю.
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