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Вітаю, {шановний колего}!

Навчальні програми підвищення кваліфікації Вищої школи Головбуха — це не тільки експертна підтримка Вашого бухгалтера, якої він зараз особливо потребує. Це і Ваша впевненість у завтрашньому дні.
Бухгалтер може правильно рахувати доходи та витрати, заповнювати звітність і перевіряти кожну цифру в накладних і рахунках. Проте, на думку ДПС, це ще не означає, що Ваша компанія нічого не порушує. Сьогодні податкові спори виникають не через те, що бухгалтер щось неправильно облікував, а через звинувачення в податковій несумлінності. А хороший бухгалтер знає, де податківці шукатимуть помилки. І навіть якщо контролери приходять на підприємство з плановою перевіркою, то завдяки хорошому бухгалтеру перевірка закінчується довідкою, а не актом.
Вища школа Головбуха пропонує Вашому бухгалтеру дистанційно підвищити кваліфікацію за програмами: 
«Національна сертифікація бухгалтерів — 2025», 
«ПДВ: від азів до майстерності», 
«Розрахунок зарплати, звітність, перевірки», 
«РРО: робота, помилки, штрафи», 
«Національна сертифікація головбуха медичного КНП — 2025».
Бухгалтер, який пройде навчання у Вищій школі Головбуха, знатиме, як працювати зі штрафонебезпечними питаннями, як знизити податковий тиск на підприємство, готуватиме звітність без помилок тощо. Якщо розмірковуєте, чи окупиться Вам така інвестиція, подумайте над тим, що, наприклад, за непроведену індексацію зарплати (навіть за минулі періоди!) на підприємстві чи помилки в індексації загрожує штраф у кількадесят тисяч гривень. Вартість навчання набагато дешевша за будь-який штраф. 

Навчання у Вищій школі Головбуха дистанційне, Ви не втратите свого бухгалтера. Все, що треба, Вашому спеціалісту, — безпека, планшет чи комп’ютер і Інтернет. Програми розраховані на 3 місяці навчання, доступні 24/7. Розклад кожен собі складає сам — як зручно. 

У програмах багато прикладів, зразків документів, тестів і навіть ГОТОВИХ проведень. Ваш бухгалтер може скачати матеріали програм і триматиме напохваті поради експертів. 

За результатами навчання бухгалтер отримає сертифікат про підвищення кваліфікації від Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Крім того, прізвище Вашого бухгалтера буде в Єдиному реєстрі документів про підвищення кваліфікації від Цифрового видавництва Експертус. 

У реєстр потраплять лише справжні професіонали, які довели високий рівень знань, пройшовши підсумковий тест за обраною програмою у Вищій школі Головбуха.

Тетяна Нижник, 
керівник видавничої групи «Головбух-Держзакупівлі»
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